

哈市绿海华庭小区多位业主反映: 围墙倒塌 砸坏五辆汽车

珠江物业:将根据判决赔偿

生活报(实习生邵云翰 记者仲亮 文/摄)“围墙倒塌,砸了五辆汽车,其中三辆车已经报废。”日前,哈尔滨市香坊区绿海华庭小区多位业主向生活报新闻热线反映,7月28日下午,哈尔滨下大雨,小区29栋旁的一面围墙突然倒塌,五辆汽车被砸,其中三辆汽车损特别严重,已经报废,还有一辆电动自行车至今被压在围墙废墟中。然而,此事已过了近一个月,被砸的车辆和倒塌的围墙一直无人管。

20多米长围墙倒塌 砸了五辆汽车

8月23日,记者来到绿海华庭小区走访,事发地位于小区1期29栋附近。记者看到,距离29栋居民楼约20米的地方,一面围墙倒塌了20多米长,砖头、水泥块等杂物堆放在小区的一条甬道旁。29栋业主刘女士告诉记者:“7月28日下大雨,下午5点多,我正在家做晚饭,突然听见窗外一声闷响,我急忙跑到阳台查看,楼下围墙倒塌了,旁边停放的5辆汽车被砸,有捷达、本田、哈弗、比亚迪等品牌,还有一辆爱玛电动车。”刘女士说。

据小区业主介绍,被砸的五辆汽车中,有三辆汽车已经报废,另外两辆车车损也很严重。记者走访发现,这面围墙长约近百米,是绿化华庭小区与田园新城小区的交界线,围墙旁边已立起围挡,每隔一段距离就能看到物业张贴的警示标语,上面印着:墙面危险,禁止停车,禁止行人逗留,后果自负。



学府头道街52号居民反映: 旧改停工近一年 院里太乱套 中建一局:正筹备大面积进场

生活报(记者王伟健 李岚 文/摄)“小区旧改停工快一年了,挖完的路面和大坑没人管,雨季院里全是积水,冬季坑洼不平,经常有人摔倒,建筑垃圾和建筑材料堆得到处都是。”近日,家住哈尔滨市南岗区学府头道街52号的居民向生活报记者反映,旧改破坏的路面行走艰难,单元门大敞四开,生活受到影响。

23日9时许,记者来到现场,目光所及全为碎石路面,一处楼体附近堆了大量碎石和路边石。翻过近一米高落差的花坛,沿着泥泞小路往前走,路面出现近40厘米宽的塌陷,里面全是沙土和积水。小区多处马葫芦盖丢失,深井上面被记者反映,旧改破坏的路面行走艰难,单元门大敞四开,生活受到影响。

和垃圾填上,还有一人多宽的面积裸露着。

居民李大爷告诉记者,小区2023年6月份开始旧改施工,10月份就停工了,至今没有任何施工进度,“小区原本挺好的路面被挖得坑坑洼洼,夏天一下雨满院都是积水,去年冬天就有老人和小孩摔倒。”

“很多地方堆的建筑材料和建筑垃圾把路都堵死了,车辆经过很容易划伤。”居民张先生告诉记者,后安装的单元门大敞四开,楼里小广告满墙都是,冬天寒风往楼里钻。

“当晚,小区物业派铲车和挖掘机清理现场,我的车已经被砸报废了。”26栋崔女士给记者提供了当天现场救援的视频和照片。记者在视频中看到,铲车把崔女士的车从废墟里挖出,是一辆白色的哈弗,已经被砸扁,A、B、C柱完全断裂,机盖、后备箱、车顶已经严重变形;还有一辆黑色的轿车被埋在废墟中,双闪灯不停闪烁。

现场,崔女士分别拨打了建筑街道办和进乡街道办的电话,两个街道办的工作人员说,围墙是珠江物业的,与街道办没关系。

事发近一个月 没人修车和围墙

珠江物业:或外力所致 咋判咋赔

8月23日,记者致电珠江物业一位负责人。据该负责人介绍,倒塌的围墙权属单位是珠江物业,事发当天雨特别大,由于田园新城小区地势高,一些建筑垃圾等杂物顺着雨水冲向了地势较低的外墙,“分析围墙倒塌是受外力所致,我们有一部分责任,但不能全是我们的责任。有的业主有车辆保险,可以走保险,如果让我们代为理赔,我们肯定不同意,如果有法律依据或者判决,证明我们(珠江物业)负全部责任,我们不逃避责任,咋判咋赔。”

供暖帮办 仲亮 17800590258

Table with 2 columns: Name and ID Number. Includes names like 闻占飞, 于景良, 胡丽娜, etc.

列车上9岁女孩吃糖被噎

列车长 医生旅客紧急救助



生活报(记者栾德谦)“谢谢,刚才我真的是吓坏了,多亏你们的及时救助!”日前,在北京开往齐齐哈尔的T47次列车上,旅客胡女士激动地向列车长刘宇表示感谢。不久前在这趟列车上,刚刚经历了一场惊心动魄的紧急救助。

记者从中国铁路哈尔滨局齐齐哈尔客运段获悉,13日19时许,T47次列车正疾驰在夜幕中,突然,列车长刘宇的对讲机内传来列车员的呼叫声:“刘车长,快来11号车厢,有一名9岁的小旅客被糖噎住了。”刘宇马上赶到了现场。看到列车长赶来,一位30多岁的女士连忙求助:“我姑娘刚才吃糖,不知道咋弄的,一下子噎住了,咳不出来也咽不下去,求求你们救救她。”“孩子别害怕,叔叔看看。”了解情况后,刘宇一边通知广播寻医,一边安慰孩子,并尝试帮助其把糖吐出来。

没过多久,一名自称昆山市第一人民医院李医生的旅客听到广播后来到了车厢内。经过查看,李医生判断孩子吃的糖没有卡住气管,而是卡在食道内。在李医生的指导下,刘宇先鼓励孩子用力咳嗽,又让孩子趴在铺位上并拍打其后背。不一会儿,孩子吐出了一团黏糊糊的东西。随后,经过李医生的仔细查看,确定孩子没有大碍。李医生叮嘱家长让孩子多喝水并注意观察,周围的旅客都松了一口气。

铁路部门温馨提示广大旅客,暑运期间出行人员较多,要照顾好随行儿童,避免发生意外。

女子带俩娃出门 把老大落高铁上

乘警接力送回孩子

生活报(记者栾德谦)女子带俩娃出门游玩时,竟把13岁的老大“遗落”在高铁上了……日前,哈铁警方就碰到了这样一件事。

记者从哈铁警方获悉,15日22时25分许,由南京南站开往哈尔滨西站的G2643次列车在长春西站刚刚发车后,乘警浦庭玺就接到旅客王女士求助称,她在长春西站下车时,把孩子落在车上了。原来,当日王女士领着自己的3个孩子在秦皇岛游玩结束后乘车返回长春,由于没有买到同一车厢的票,王女士与年龄较小的2个孩子坐在1车厢,而13岁的大儿子坐在9车厢。列车即将到达长春西站时,王女士给大儿子打电话提醒他下车,但电话并未接通。列车到站后,王女士也没有在站台上看到孩子的身影,此时已来不及再上车寻找,她只好向工作人员求助。

了解情况后,G2643次列车乘警很快找到了正在熟睡中的男孩,他被叫醒后一脸茫然,还不知道自己坐过了站。男孩表示,他上车后不久就睡着了,没有听到列车报站广播和母亲的电话。乘警此后与王女士进行了通话,告知其找到了孩子,将想办法把孩子送回长春。由于列车下一站就是终点站哈尔滨西站,安抚好男孩情绪后,乘警决定让男孩乘坐当日23时51分由哈尔滨站开往长春站的K1022次列车,并让王女士在长春站等待。



生活报(记者黄迎峰)16岁天津女孩与父亲吵架后离家出走来到了哈尔滨,父亲和舅舅放心不下,也来到了哈尔滨找人……近日,哈市警方帮助一对父女团圆。

记者了解到,哈市公安局道里分局爱建路派出所民警刘涵宇,辅警商航16日在巡逻期间,发现两名男子在卓展购物中心一期附近徘徊,神情紧张,民警立即上前询问是否需要帮助。经询问得知,其中一男子16岁的女儿因家庭矛盾与其发生争吵,从天津离家出走后失去音讯,打电话也不接。据天津警方研判,孩子可能来到了哈尔滨,于是父亲和舅舅也来到哈尔滨寻人。

民警得知情况后,安慰男子不要着急,并全力展开寻找。寻人过程中,民警还不断使用派出所座机拨打孩子电话并成功接通,得知孩子正在哈尔滨站准备前往齐齐哈尔。“我是爱建路派出所民警,你的父亲和舅舅正在找你,你父亲说他非常后悔当时和你争吵,他认识到了自己的错误,希望你能原谅他,我们现在过去找你吧,别让家人担心。”得到女孩的肯定答复后,民警火速驱车与两名男子前往哈尔滨站找到了孩子。

我省开展有奖征集活动 邀您为亚冬会建言献策

生活报(记者梁晨)记者近日获悉,为助力第九届亚冬会成功举办,中共黑龙江省委社会工作部、省委省政府人民建议征集办公室决定联合开展以“我为亚冬会献一策”为主题的人民建议征集活动,诚挚邀请社会各界人士提出宝贵建议意见,为办出一届展现亚洲风采、中国气派、龙江特色、冰城魅力的冰雪体育盛会贡献智慧力量。

征集时间

自公布之日起至2024年10月31日

征集内容及要求

围绕亚冬会的服务保障、宣传推广、市场开发、节约成本、城市品质提升、冬奥会品牌效应、场馆赛后利用、志愿服务等方面征集建议,建议内容要符合实际,具有针对性、建设性和可操作性(提交建议时需要提交建议人真实姓名并注明联系方式)。

征集方式

(1)建议人可通过登录“黑龙江省信访局”官网提交建议,点击进入“建议征集”→“主题征集”→“我为亚冬会献一策”人民建议征集活动栏目提交建议。

(2)建议人可通过发送电子邮件提交建议,建议文稿内容要在邮箱信件书写位置显示,并以wps或word文档形式上传附件,电子邮箱:hljssm-jyjzjbs@hljxf.gov.cn(邮件命名格式:“我为亚冬会献一策”人民建议征集+建议人姓名+联系方式)。

(3)建议人可通过邮寄纸质信件提交建议,邮寄地址:哈尔滨市南岗区花园街161号,邮编:150001,收信人:中共黑龙江省委黑龙江省人民政府人民建议征集办公室。

(4)建议人可通过手机扫描二维码提交建议,扫码后按要求填报相关信息和建议内容后提交建议。

此项活动纳入省委省政府人民建议征集办公室《2024年度全省人民建议征集活动》评审中,主办单位视提交建议的质量,将对获奖建议给予不同程度的物质奖励,并在相关媒体发布。



扫码参与活动

开奖公告

福彩30第24226期 380 福彩p62第24226期 670788+1 福彩22选5第24226期 01 07 13 15 21

体彩七星彩第24097期 980150+2 体彩七乐彩第24098期 12 13 15 17 23 28 30+18

体彩6+1第24065期 177715+3 体彩排列3第24226期 232 体彩排列5第24226期 23234